

История абсолютна реальна.

Новый год в Снегирях. Не для слабонервных.

Всех с Новым Годом! Хотел рассказать как мы с Гучем, Котом, Наркосом и Дэном отметили новый год у Ивана на даче и как я влюбил в себя очень красивую девочку, у которой куча богатых любовников.

Осенью мы все вместе собирались поехать отмечать НГ с 30.12— 02.01 в подмосковный котеджный поселок на дачу к общему знакомому Ивану, который тоже прошел тренинг у Лесли и оторваться там по полной. Дача у него просто супер. Дом на опушке леса со всеми удобствами (куча комнат с душем и туалетом в каждой; бар, баня, бассейн, караоке и тд. в общем, все, что нужно для отличного отдыха) Идея была в том, чтобы каждый взял с собой несколько девочек и устроить там мега развратную вечеринку. В итоге за месяц до НГ с дачей получился отбой. У Ивана по работе не получалось и его не будет в Москве. Каждый начал строить свои планы.

Но как часто бывает, все может поменяться и вот вечером 25 декабря звонит радостный Пашка и говорит, что вернулся Иван и дача в силе. Осталось дело за малым — намутить девочек. Как оказалось сделать это не так просто, и за несколько дней до НГ у всех девочек уже сформированы планы и свои тусовки. Я обзвонил всех своих подружек (близких и не только) У одной уже заказан стол в ресторане, у другой уже куплены билеты в теплые страны, третья тоже не может и тд. У всех одно и тоже «До нового года и после, пожалуйста, а на сам новый год поехать с тобой, не могу. Извини». Облом, в общем. У остальных парней аналогичная ситуация. Писец, перспективы тухлые. Закинули сети в Интернет на сайты знакомств. Начали в срочном порядке списываться, брать тел. и встречаться с девочками и предлагать поехать с нами на дачу. Устроили мега кастинги. Легенду придумали, что у Ивана сосед Николай Басков, будет много известных личностей и сплошной позитив. Конкретики было мало. Все девочки тянули резину, — пока не знаю, но возможно поеду. Смогу сказать точно завтра, послезавтра и тд. После того как мы закинули по СМС массовую рассылку такого содержания: «У Баскова концерты, но первого числа обещал приехать Сергей Лазарев с друзьями» желающих поехать с нами стало значительно больше))) Проводили сразу по нескольку встреч в день. Говорили, чтобы они обязательно взяли с собой новогодние костюмы, иначе не возьмем их. Конкуренцию прокачивали писец как. Всем девочкам говорили, что осталось всего 2 места, так что думай быстрее, иначе тебя опередят. Девочки реально велись на Сергея Лазарева и на перспективы хорошо потусить с нами)) Мы выбирали самых красивых и веселых. Кто то мог поехать с 30—31, кто-то с 31—01, кто-то мог подъехать 1 января.

Знакомство с Лерой. Очень красивая девочка. 22 года

Приехал в Европейский на очередную встречу с девочкой с сайта знакомств насчет НГ. Она закисла в пробке и перспектива ждать ее час меня совсем не устраивала. Я перенес встречу на другой день, а сам пошел купить себе домой елку. Захожу в один магазин, вижу елку и говорю с улыбкой продавщице «Супер! именно то, что мне нужно! Покупаю эту красавицу! Сколько с меня?» Она улыбается и говорит «Извините, она не продается, это просто украшение» я был решительно настроен и обаятельно говорю ей «Блин, как же так! НГ на носу, а у меня до сих

пор дома нет елки. Я уверен, что можно что-нибудь сделать» она говорит, — ну давайте я позвоню начальнику и спрошу, вдруг он разрешит продать ее. Я отвечаю — Отлично! звони скорее. Пока я общался с продавщицей и убалтывал ее насчет елки, я заметил рядом очень красивую девочку, которая разговаривала о чем то с другой продавщицей (как потом оказалось это была ее подруга и она заехала после работы к ней в гости). Они тоже уже с интересом слушали меня и улыбались. я включил активиста и втянул их в разговор. — Вот вы, как считаете это нормально встречать новый год без елки? Они смеются, и говорят, — конечно нет. Елка нужна обязательно. — Вот и я говорю, что это за новый год без елки. Куда теперь мне будут класть подарки?)) Короче я на разгоне смешу всех, разговариваю параллельно с продавщицей, с ними и с другими покупателями. В итоге мне сказали, что, к сожалению, не могут продать елку, и я пошел покупать ее в другое место, заодно захватив с собой Леру (она сказала, что видела где то тут еще кучу елок. Я просто сказал ей, — пошли, покажешь мне, где ты их видела. Она согласилась. Было видно, что я ей тоже понравился. Еще бы)) Одет прилично, вкусно пахну, весь на позитиве. Идем болтаем. Оказалось, что мы живем не далеко друг от друга и нам нравится одно и тоже. В общем, смеемся, прикалываемся друг над другом, все на позитиве. Меняю модели, то активист, то провокатор. Немного стебу ее. Кормлю легким негативом. В общем, работаю в своем стиле наглого, развратного и безумно веселого. Вижу ее это прет, а меня все больше начинает вставлять она. Такое ощущение, что мы с ней старые друзья и знакомы уже давно. Меня тянет к ней, а ее ко мне. В итоге купили елку. Предложил подвести ее до метро, где она оставила свою машину. Она с радостью согласилась. В машине опять болтаем, смеемся. Вижу реальный интерес с ее стороны. Сказал, что мне с ней очень интересно, и я хочу еще немного узнать ее. Предложил покурить вместе кальян. Она согласилась. Заехали ко мне домой под предлогом проверить горят ли гирлянды на елке. Она не стала раздеваться и проходить в комнату, а ждала меня в коридоре. Я стимул ее постоянно, — не бойся, я не собираюсь тебя трахать! я занимался сексом всего несколько часов назад. Малыш, поверь, у меня нет проблем с этим. «)) Поехали с ней в кальянную.

Там еще больше сближаемся. Понимаю, что готов влюбиться в нее прямо сейчас. Очень красивая и позитивная девочка, с отличным чувством юмора. Целуемся с ней, постоянно легкая кинестетика, прикосновения. Болтаем о чем то, постоянно смотрю в ее красивые голубые глаза, глажу ее волосы. Понимаю, что безумно хочу ее. Она сказала, что с ней такое впервые и что она никогда так раньше не вела себя с парнем, которого знает всего 3 часа. Сказала, что ее сильно тянет ко мне. А я сказал, чтобы она не рассчитывала на секс со мной раньше чем через месяц, и что я сначала должен познакомить ее со своей мамой))) Предложил ей встретить вместе новый год. Она сказала, что это предложение ей очень нравится, и она в принципе не против, т. к. недавно рассталась со своим парнем и пока нет конкретных планов. Отвез ее до машины и поехал домой. Сам просто переполнен эмоциями. Через пару дней мы с ней созвонились и встретились. Выпили несколько коктейлей и я повез ее к себе, взяв с нее слово, что она не будет приставать ко мне. (а на самом деле я планировал трахнуть ее в этот день. Чтобы проверить ее перед дачей и немного подготовить к разврату) Дома еще больше сблизились. Она сказала, что предпочитает серьезные отношения и перед тем как переспать, должна привыкнуть к парню. Поржал над этим. Поцелуи, ласки. Она очень возбуждена. Показал ей свой член и даже разрешил его потрогать:)) Трахать не стал, т. к. у нее был второй день месячных и лилось как из бочки. (в последнее время мне прям везло

на таких девочек. За несколько дней до нее я уже трахнул двух девочек в месячные и запарился менять постельное белье и полотенца. В общем, не захотел портить о ней первое впечатлени)

Оставил ночевать у себя и просто устроил ночь жесткого петтинг)))

Изначально основной разврат планировался с 30—31, а остальные дни более спокойные, т. к. к Гучу 31 декабря и до конца приедет его девочка, с кем он хочет замутить серьезку. А т. к. на Леру у меня были аналогичные планы, я сказал ей, что заберу ее на дачу тоже 31 вечером.

День первый 30 декабря. Заезд. Проводы старого года.

Приехали на дачу. Девочек было раза в 2 больше чем парней, основная часть должна была приехать 31 декабря и до конца. Вечером на несколько часов перед аэропортом заехал Лесли с Юлианой и еще с 2 девочками. (они улетали отдохнуть и ночью у них должен быть самолет) Они отлично подняли всеобщий настрой и задали нужный рит) Все пьют, танцуют, сплошной позитив... В этом доме была надувная секс игрушка для девочек парень-негр с большим членом вибратором. Вероятно, подружка Ивана любит всякие игрушки)) Его звали Джонни. Девочкам он сразу очень понравился и они с удовольствием хватали его за твердый член))) Я всех отгонял от него с криками, «отстаньте от него, похотливые животные, сегодня он мой! В очередь, в очередь! И покажите сначала справку от венеролога, что здоровы, Джонни не спит с кем попало!»)) В общем, этот вечер я плохо помню, потому что не рассчитал силы и нарезался просто в мясо. Последний Б-52 был явно лишни)) Все, на что меня хватило, это взять за руку девочку Катю и свалить с ней в комнату. Отзачетил ее и вырубился, даже не помню как. Помню только, что она клево делала минет. Парни утром рассказывали, что ночью была просто Жжесть! Началось все по классике жанра «Голый Король», а потом уже и голые королевы подтянулись)) Потом совместное посещение бани и дальше... Короче там многие потрахались и отлично сдружились)) Второй День 31 января.

Утро

Уезжаем с Наркосом в Москву. Он улетал сегодня вечером в Египет и тоже был под приятным впечатлением от прошедшей ночи. Отвозим тех, кто не мог остаться на НГ. Заезжаю домой, беру еще мерамистина и презервативов. Потом еду за Лерой, беру Дэна с кем жгли в Турции, и еще двух девочек. Вику и Дашу. Обе очень прикольные примерно 7—8 баллов. Остальные парни тем временем тоже поехали встречать новых девочек. Едем на дачу! Пьем ASTI MONDORO прямо в машине. Музыка на всю, у всех позитив, настроение СУПЕР! Все в предвкушении праздника. Мне начинают сыпаться СМС с поздравлениями. Большинство конечно от девочек. Бывших, новых и тех, кто еще в разработке. Даю Лере мобилу и прошу отвечать им.

— О, Марина поздравляет. Напиши ей, «спасибо, милая, тебя тоже с наступающим!»

— Так, Лена, пишет. Ей напиши просто «спасибо и тебя тоже!»

— Проповеднику напиши, «Спасибо, Никит! Тебя тоже с наступающим и всего наилучшего!»

— Кто это у нас? а Настя. Ей напиши, «тебя тоже, сладкая. жду в гости после НГ. спасибо за подарок» « и поставь смайлик. И в том же духе.

Короче она уже поняла, что у меня много подруг и я знатный жених)))

Приезжаем на место. Всех знакомим. Понеслось! Тосты за знакомство, прокачиваю конкуренцию. Включаю провокатора. Вика начала строить из себя крутую сучку (подай, принеси, я самая-самая, я нравлюсь всем и тд). поэтому сразу ласково и с улыбкой ставлю ее

на место.

— Что с твоими ногтями? Ты знаешь, все же лучше ходить на маникюр в салон красоты и не пытаться сделать его самой. Или кризис тебя тоже коснулся? Она краснеет — блин, просто я не успела перед НГ сходить. что так заметно, что я сама красила? Я — конечно видно!

— Ну ка подойди ко мне. Что это? Блин, у тебя тушь осыпается, дай скорее вытру! Ты что, нельзя экономить на себе! Ты что не знаешь, что тушь, которая продаётся в переходе метро за 150 руб очень вредна для глаз? Смотри, они у тебя уже немного покраснели! Она — нет, это очень дорогая тушь, и вообще я не езжу на метро! — малыш, тебя обманули, это наверняка подделка. Нельзя быть такой доверчивой. И все в том же духе.

Трамбую ее на прикольно-отстойно. Потом говорю ей, — как ты думаешь, почему мы тебя пригласили сюда? Думаешь из-за того, что ты красивая? Ошибаешься, милая. ты даже не представляешь сколько красивых девочек мы обломали и не взяли сюда. Не симпатичных как ты, а именно красивых. Они тоже очень хотели поехать, но мы им отказали. Знаешь, почему они скучают сейчас у себя дома, а ты здесь? Потому что в тебе есть то, чего нет в них. Она от удивления сидит с открытым ртом и глазами как у бешеной белки, — и что же во мне такого?

Я ей, — потом скажу. Поэтому, малыш, не стоит этих дешевых понтоў. Тут всем наплевать кто ты, где ты живешь, какая у тебя тачка, сколько денег у тебя на банковском счету и кого ты знаешь. Поверь, здесь все очень обеспеченные, и им плевать на деньги. Их отличает одна черта — все они очень позитивные, открытые и просто хорошие люди. Это был главный критерий отбора сюда. Поэтому давай, снимай скорее свою маску и присоединяйся к нам)) Мне больше нравится твое настояще лицо. Та Вика, какой ты была при нашей первой встрече, а не эта незнакомая девочка. Она уже чуть ли не плачет, — понимаешь, просто я привыкла так. В Москве по-другому нельзя. Сразу съедят. — Малыш, поверь мне, здесь тебе это не понадобиться. Здесь только позитив и хорошее настроение. Поэтому пошли быстрее выпьем шампанского. После этого девочка сразу изменилась и стала как ручная и больше не было этого гламурного пафоса.

Потом я закинул девчонкам тему за столом, «Что бы ты сделала, если бы на сутки превратилась в парня» Почти все сказали, что трахнули бы свою лучшую подругу. Причем некоторые сказали, что трахнули бы именно в попку))) Ух, какие вы все похотливые сучки. Катя, ты представляешь, она тебя хочет трахнуть в попку! Представляешь с кем ты дружила столько лет? Она же законченная извращенка! ты позволишь сделать ей это?) она — Да, да это клево! я хочу чтобы она это сделала!)У всех смех, позитив! Джонни опять пошел по рукам)) Лера уже начинает меня ревновать и начинает сама заигрывать с Пашкой, глядя на мою реакцию. А какая у меня может быть реакция? Я ей говорю — Большеекса малыш, хватит стесняться! Давай потрогай, какие у него упругие мышцы! Смотри, у него, кажется, на тебя встает!) а ты давай потрогай ее за грудь, ей это очень нравится! Вот так, хорошо! Совсем другое дело. А сам в это время жестко лапаю других девочек. Не забывая давать им советы, чтобы былоексуальней. В итоге Лера офигела от того, что мне на нее пофик и поняв, что от меня ревности не добиться, забросила эту затею. Ее программа сбылась. Он меня совсем не ревнует. Фак! Кто он такой, черт возьми!!) Еще бы, приехало 20 человек, из которых всего 6 парней и большинству девочек я был явно симпатичен))) Дальше пьем, танцуем, обнимаемся. Не забываю все же время от времени подходить к Лере, чтобы полапать и поцеловать ее. Она возбуждена и смотрит на меня почти влюбленными глазами. Слухи быстро распространяются и она уже знает, что я трахнул этой ночью Катю. Но делает вид, что ей пофиг. Стебет меня —

надо быть разборчивее, дорогой)) Я ей, — как скажешь, дорогая, просто тебя не было рядом и я не смог удержаться. Не могу долго без секса. Но я все время думал о тебе. Я даже не кончил. Правда, правда!! Целую ее, она возбуждается еще больше. Спрашиваю — а ты глотаешь? Она — для тебя, все что угодно, сладкий))

Тосты за знакомство, за старый год, потом речь Медведева. УРА!!! С НОВЫМ ГОДОМ!

Понеслись салюты и феерверки. Все пьют, все смеются. Музыка рубит на всю, позитив бьет фантаном.

— Вика, у тебя грудь настоящая? Ну ка дай потрогаю. Трогаю, она не против. О, мой любимый 2-й размер. Я угадал? А у Леры 3-й, поторгай у нее, не стесняйся. А теперь ты потрогай ее. Они трогают. Потом нашел девочку с первым размером. Все трогают, смеются. Кладу их руки себе на член. Парни тоже жгут, кто-то уже снял рубашки. Возбуждение у девочек зашкаливает. Целуюсь с Викой, потом с Дашей, с Катей, еще с кем-то. Поздравляю всех с новым годом. Дальше начинается всеобщая попойка и полный разврата)

Потерялась Лера. Я знал, что у нее месячные, и был за нее спокоен. Все уже целуются друг с другом, Вика постоянно крутилась рядом, поэтому я воспользовался этой ситуацией и повел ее в свободную комнату. Она не сопротивлялась, потому что сама уже хотела меня. Бах, зачет! причем там было все))) Мне с ней очень понравилось. Фигура у нее просто супер! Она, кстати, совсем без комплексов и просто обожает секс! Снял самые интересные моменты на телефон для отчета)) Спускаемся с ней в холл, а там уже все разгоряченные. Горят свечи. Девочки и парни танцуют стриптиз. Фоткаются друг с другом в разных позах, с Джонни, на Джонни, у Джонни))) Дэн применял стратегию целки-недавалки и ни к кому не преставал, никого не лапал и всем говорил «Я берегу свою девственность для жены!» В итоге одна девочка не выдержала и сама схватила его за руку, сказав — пошли, я тебе кое что покажу, и утащила его в комнату где сама оттрахала)) Смотрю, Леры нигде нет. Пошел искать ее. Встретил пьяного в хлам Гуча. Спросил, — ты не видел Леру. Он радостно мне говорят «да, видел! она там на 2 этаже лежит бухая в мясо и ждет тебя. Почему ты не сказал мне, что у нее месячные??? Я палец засовываю, а там хлопушка. Ха-Ха-Ха. Смотри я все заснял для тебя. « Показывает мне на телефоне видео, где на кровати в отключке лежит голая Лера, а Кот стучит ей членом по лбу. Я в шоке, — блин, кайоты, вы что, трахнули ее на двоих!? Жесть, такого расклада я не ожидал. Мгновеннопротрезвел. — Да нет, она не смогла, она просто в мясо! просила тебя найти. Мы не стали ее трахать. Оставили для тебя))) — Блин, ну вы, даете! Писец, я реально офигел. Сам ее еще не трахнул, а вы уже наследили. Приходим к ней. Гуч говорит — вот, получите, распишитесь. привел его тебе как и обещал. И ушел, оставив нас двоих. Смотрю, она лежит голая под одеялом, в хлам пьяная. Я прилег рядом. Спрашиваю — Не хочешь объяснить, что произошло? Она — найди пожалуйста мои трусы. Поднимаю их с пола и передаю их. — Да, хорошие у тебя друзья... Но я сама дура, поверила тебе...

— Что тут было?

— А ты не видишь что ли?

— Я пока вижу, что ты пьяная в хлам и без трусов.

— Да, что-то я не рассчитала и напилась, пока ждала, когда ты обратишь на меня внимание.

— Ты трахалась с ними?

— Знаешь, лучше бы потрахалась.

— Да или нет?

— Алекс снимал на камеру, а у Паши почему то не встал... Наверно он не любит в месячные...

Короче начинает давить мне на чувства. Как я мог так с ней поступить? я ей так понравился тогда в магазине и тд. Она такая доверчивая, впервые встретила такого как я, но в очередной раз ошиблась. — Не переживай, я завтра уеду, и ты меня больше не увидишь. Можешь дальше идти веселиться. Не обламывайся со мной, иди и зажги там с ними! Девочки тебя, наверное, уже заждались! Я все переворачиваю и делаю ее виноватой. — Лера, не шлифуй мне мозги! Если бы тебе что-то не нравилось, ты легко могла бы закричать или позвать кого-нибудь. Здесь постоянно движняк и полно народу! Я что-то не слышал криков. Может быть, ты сама этого хотела? Она начинает оправдываться, то что была очень пьяная и у нее не было сил кричать. Что ей было так плохо, что она даже говорить не могла и тд. — А какого хрена ты ушла сюда одна и ничего мне не сказала!? Что, трудно было подойти ко мне и сказать, пошли со мной мне плохо?! Или ты здесь знаешь кого-то лучше, чем меня?? И в чем собственно ты пытаешься меня обвинить? в том, что ты не знаешь меры и нарезалась как свинья? — Ты должен был следить за мной и не разрешать мне много пить. — Правда? А я думал, что ты взрослая девочка и сама можешь себя контролировать. Но я похоже тоже ошибся в тебе. В общем, она уже поняла, что меня бесполезно пробивать на совесть и почти плачет.

Становлюсь добрым.

Говорю ей, — понимаешь, малыш, пока у нас с тобой не было секса, я не могу считать тебя своей девушкой, и не могу запрещать тебе делать что-либо. Так же я не могу запрещать кому-то хотеть тебя. У нас с ней был долгий разговор, в результате, которого я сказал ей, что занимаюсь соблазнением и что для меня трахнуть девочку, как воды попить. И что я перетрахал уже огромное кол-во девочек. Она в шоке. Потом разбавил и сказал, что конечная цель у каждого соблазнителя, это найти себе лучшую девочку и построить с ней серьезные отношения, чтобы потом создать семью и жить долго и счастливо. Рассказал про своего друга Макса, который таким образом нашел себе очень клевую девочку и женился на ней спустя пол-года. Сказал, что я увидел в ней подходящую кандидатуру на роль моей девочки, и что мне изначально захотелось попробовать построить с ней серьезные отношения. Сказал, что я уже устал от разврата и давно искал себе такую, как она. Что в ней есть качества, которые привлекают меня. И именно поэтому я пригласил ее сюда. Сказал, что мне уже надоело трахать без чувств, и что я захотел, чтобы с ней все было не так как с другими, у которых я даже не беру телефоны после секса. Так же сказал, что если бы я хотел просто трахнуть ее, то непременно сделал бы это в первую встречу, когда привез ее к себе домой. Сказал, что просто, взял бы ее жестко, не смотря на все ее протесты, как делал это уже не один раз. Я сказал все это очень серьезно, глядя ей в глаза. Сказал очень душевно, так что она поверila. И чуть не заплакала.

Говорю ей, — понимаешь, я хочу, чтобы все это произошло, когда ты будешь готова и сама захочешь меня. Я не хочу тебя торопить и понимаю, что тебе нужно время, чтобы привыкнуть ко мне. Но до того момента, пока у нас с тобой не будет секса, я буду продолжать трахать других девочек и никаких обязательств у меня перед тобой не будет. Соответственно тоже самое я разрешаю делать тебе. Если хочешь, можешь спокойно трахаться со своими бывшими и настоящими. Сказал, что мне фиолетово сколько у нее сейчас любовников. (А то что они у нее есть я нисколько не сомневался. Это и звонки и выходы из комнаты, когда ей звонили) Сказал, что все что было до меня — меня не волнует. Она согласилась на мое предложение. Наверно просто не поверила, что я серьезно могу быть таким пофигистом и строить с ней отношения таким образом.

Все пошли опять в баню, потом начали укладываться спать. Я остался спать с ней.

1 Января. Утро

У нас была проходная комната типа студии, с лестницей на другой этаж типа мансарды, где тоже стояла большая кровать и одна маленькая. То есть с верху было видно нас, а мы могли подняться наверх и посмотреть на них. Никаких стен и дверей. Что-то типа студии.

Соответственно Вика и еще три девочки прошли наверх мимо нас и видели, что я лежу с Лерой)

Утро. Лежим с ней под одеялом, ласкаем друг друга, целуемся, она держит меня за член.

На соседнем диване спит Пашка с кем-то из девчонок. Понимаю, что уже пара ее трахнуть и не испортить себе мозги, а то так можно и заиграться... В гостях трахать в месячные это жесть. Не хотелось бы все тут перепачкать. Она говорит, — блин, так в душ охота, мне кажется тампон уже раздуло нереально... Говорю, пошли вместе сходим. Она мне отвечает, — нет, иди сначала ты, а потом я. Думаю про себя, ах так, тогда ломайся дальше, сама напросилась. Говорю, — Нет, иди лучше ты, а я еще немного вздремну. Она уходит вниз в душ. Я поднимаюсь наверх посмотреть, как себя чувствуют девочки. Сходил у них по быстрому в душ и прыгаю к ним под одеяло. Они там втроем спали. Причем спали только в трусиках. На соседней кровати спала четвертая Света. Я начинаю гладить их и трогать за грудь, они типа, — вот ты нахал, а сами хихикают и даже не сопротивляются. Вику я уже трахал, так что она была явно не против моих рук у себя в трусиках)) Даша не выдержала и сказала, — все я больше не могу это выносить и пошла в душ. Места стало значительно больше, поэтому я решил воспользоваться этим и трахнуть Вику еще разок. Дал ей в ротик, надел презик и понеслось. У Милы, которая была третьей и лежала рядом с ней, глаза были на пол шестого от всего происходящего. Я трахаю Вику, Мила на все это смотрит. Трахаю ее по самцовски, шлепаю ее по попке, тяну за волосы, рычу. Она кричит, стонет. Проснулась Света, которая спала на соседней кровати, и охренев от увиденного накрылась одеялом с головой)) Из душа вышла Даша, на несколько секунд встала с открытым ртом и со словами, — Ахуеть, зашла обратно)) Продолжаю трахать ее. Слышу снизу шаги. Это вернулась из душа Лера.

Начинаю трахать Вику еще сильнее, она кричит еще громче. Продолжается все это еще несколько минут с характерными звуками и шлепками. Наконец я кончаю. Опять иду в душ. Моюсь, одеваю трусы, говорю — Ладно, девочки отдыхайте, а я пойду, посмотрю, кто там еще проснулся и довольный спускаюсь вниз, подмигнув Вику и оставив их переваривать случившееся. Лера с Пашкой лежат на кровати разговаривают. Я, как ни в чем не бывало с улыбкой прыгаю к ним в кроватку. Привет, малыш, ты уже вернулась? А я уже начал скучать!)) она с улыбкой отвечает, — а ты, я смотрю, время зря не теряешь. Я ей говорю, — ты что, ревнуешь? Дорогая, мы же договорились с тобой. Доекса у нас не будет никаких обязательств друг перед другом)) Ты что, забыла? Она — нет конечно, просто я должна быть уверена, что у тебя и на меня силы останутся, а то ты тут всех трахаешь, вдруг на меня не хватит. — не волнуйся, я даже совсем не устал, тем более на тебя у меня всегда силы найдутся. А это так, просто утренняя разминка. Что то типа зарядки))

Позже мне Пашка рассказал, что когда она пришла, и услышала все это на верху в моем исполнении, она была в шоке. Он рассказывает — «Я перелез к ней на кровать, хотел утешить ее, думал, что она захочет тебе отомстить, и был готов стать орудием мести в ее руках. Было видно, что она возбуждена, дыхание участлилось, я начал к ней приставать, пытался поцеловать, но она говорит мне. — Какая же он все-таки сволочь! не знаю почему, но я хочу

его теперь еще сильнее. Паш, ты тоже мне нравишься, но извини, ничего не будет, я хочу только его»

Пошли с ней вниз поесть и выпить кофе. Там я стал романтиком и был с ней очень нежным. Она уже готова была есть у меня прямо с рук. Потом пошли еще поваляться в свободную комнату, т. к. многие еще спали. Там в комнате я опять начал разговоры про секс, минет и т. д. Спросил, хорошо ли она умеет делать минет, глотает ли и тд. В общем, сказал ей, что хочу сравнить, кто лучше делает минет, она или те девочки, которых я уже тут трахнул. В итоге она сделала это, правда в презервативе, сказав, что боится от меня заразиться чем-нибудь, т. к. я не разборчив в связях и трахаю всех подряд без разбора. Я не возражал. В резине так в резине)) Правда кайфа никакого, но зато увидел, что делает она это очень качественно. Мне очень понравилось.

Ближе к вечеру Иван закинул идею, — а не пойти ли нам всем прогуляться. Типа тут рядом есть отличный каток. Я подбил Леру на эту идею. Она согласилась, а я в последний момент, когда все уже были одеты, передумал идти гулять)) Короче отправляем с Гучем и Котом большую часть народа на прогулку. Лера и девочка Гуча тоже ушли, а мы сказав что хотим пойти в баню остались в доме. Я поцеловал Леру и сказав, что буду очень скучать, дал ей свои перчатки, чтобы не замерзл)) Пошли с парнями посмотреть кто остался. Нам хотелось еще разврата. Нашел наверху спящую Вику. Спускаюсь и говорю парням, чтобы готовили резину и через 10 мин поднимались по одному наверх трахать Вику вместе со мной. Они естественно дали свое согласие)) Я пошел наверх. Разбудил ее и понеслось. Подходит Кот, она возбуждена ничего не понимает. Я говорю ей, — давай, сладкая, я хочу, чтобы ты пососала у него. Она начинает делать ему минет. Все время гладим ее. Потом подтягивается Гуч с Мариной. Меняется местами. Марина сосет у Гуча, потом у Кота, ласкает Вику. У Вики едет крыша, она тащится и получает удовольствие от того, что столько рук ласкают ее. В общем, там все было как в немецкой порнухе. Она кончила несколько раз и нереально кайфонула от всего происходящего. Когда все закончилось, мы все вместе болтали, сказали, что это будет наш маленький секрет и мы никому не расскажем о нем. Она сказала, что никогда раньше не была одновременно даже с двумя парнями, а тут целых три и еще девочка))) Но сказала, что ей все очень понравилось. Она очень устала и осталась полежать, а мы все пошли в баню. После бани я пошел наверх проводить ее. Полежали, поболтали. Пошли с ней вместе в душ, потом я еще разок хорошенко оттрахал ее. В это время вернулся народ с прогулки. Мы лежим с ней на краю мокрые от секса, ее голова у меня на груди, я гладжу ее. Слыши, кто-то поднимается наверх. Думаю, наверно парни, поэтому не стал париться и искать трусы. Но это пришли совсем не парни, а Лера и Таня. Они искали Ивана и думали, что он здесь. Я им с милой улыбкой, — привет, как прогулка? Вы не замерзли там? Они стоят в шоке, на лицах глупые улыбки. Говорят, что там было очень клево и уходят вниз со словами, — ну ладно, не будем вам мешать)) Вика спрашивает, — а Лера не обидится на тебя? Отвечаю — мне все равно, я ей ничего не обещал, у нас чисто платонические отношения. Еще немного полежали, поболтали и пошли вниз. Там я с Лерой опять изображал нежного романтика. Говорил, как я тут скучал без нее)) Она опять прикалывалась, — как ты мог, она же такая стремная, это же просто ужас!)) хотя Вика на самом деле очень клевая с отличной фигурой. Я отвечаю ей на ушко, — зато она классно трахается и любит в попку!)) Короче Лера осталась в еще более глубоком шоке от моих выходок. То я с ней, такой нежный и ласковый, то иду трахать другую, когда ее нет рядом, потом опять возвращаюсь к ней как не в чем не бывал))) Жесть в общем.

У Гуча с его девочкой на утро должен быть вылет в теплые страны, поэтому они сегодня вечером собираются уезжать. Провожаем их. Лера и еще 2 девочки Катя и Оля тоже уезжают. Лера смотрит на меня почти влюбленными глазами и ее почти силой затащивают в машину. Она понимает, что тут осталось еще много девочек, и что я по любому трахну еще кого-нибудь, тем более что ее не будет рядом. Я включаю модель романтика и ласкового мальчика говорю, — малыш, мне будет очень тебя не хватать, так жаль, что ты уезжаешь. Скажи, а ты правда не можешь остаться со мной и не уезжать домой сегодня? Целую ее, обнимаю. Делаю вид, что мне правда не хочется, чтобы она уезжала. Хотя это на самом деле было так. В общем, они уехали и мы пошли снова в баню. Часа через два, у меня звонит тел. Это Лера. Я решаю еще немного помучить ее и не беру трубку. Несколько пропущенных звонков. Через час, где-то все же отвечаю на звонок. Она говорит мне, что забыла свои туфли и просит пойти посмотреть, где они и чтобы я их привез ей обратно. Говорю ей, что сейчас я занят и не могу идти искать их. Прошу позвонить мне завтра днем и напомнить про них, а то я могу забыть. Говорю, — все, пока, не могу больше разговаривать и вешаю трубку.

В эту ночь мы тоже нереально зажгли. Устроили с Котом и Дэном оргию в бане. Не буду описывать. Было просто очень клево и многие думаю имеют представление об этом. Потом все пошли спать. Я пошел с Викой, Дэн тоже с кем то, Пашка ушел со Светой.

В общем все хорошенько потрахались))

Утром звонила Лера напомнить мне про туфли. Сказал ей, что еще сплю, но постараюсь не забыть. Она специально громко кому-то сказала, — Олег, ну перестань! не видишь, я разговариваю по телефону. Я не подал вида, что ревную. Обещал поискать туфли и если найду, то привезу в Москву. Сказал пока и бросил трубку. Позавтракали вкусной яичницей. Потом парни смотрели кино, девочки начали уборку. Вечером я с Дэном, Викой и Дашей поехал в Москву.

Развезли девочек по домам. Дэн сказал, что такого разврата у него еще не было и что это был лучший новый год в его жизни. У меня, если честно, тож)

Отвез его, звоню Лере. Говорю что я уже в Москве, ее туфли у меня и что она может заехать за ними ко мне домой. Она говорит, что будет у меня в 22. 00. Говорю, — ок, до встречи и вешаю трубку. Потом понимаю, что слишком устал сегодня и хочу спать и решаю еще немного позлить ее. Пишу ей такую СМС. «Лерик, у меня сегодня не получится встретиться. Давай в другой раз».

Вот так отлично мы встретили Новый Год.